

Не допускается самовольное размещение наружной рекламы

ГУ «Отдел строительства, архитектуры и градостроительства акимата Житикаринского района» доводит до вашего сведения, что допускается в соответствии с п. 2 статьи 11 Закона РК «О рекламе» при условии направления уведомления о размещении наружной (визуальной) рекламы. Не допускается самовольное размещение наружной (визуальной) рекламы без соответствующего уведомления местных исполнительных органов. Исходя из этого, уведомляем о необходимости направить уведомление (согласно приложению к Правилам) о размещении наружной рекламы в ГУ «Отдел строительства, архитектуры и градостроительства акимата Житикаринского района» с приложением следующих документов:

1. документ, подтверждающий внесение платы за первый месяц размещения наружной



(визуальной) рекламы в соответствии с налоговым законодательством Республики Казахстан;

2. описание рекламы в произвольной форме на казахском и русском языках с приложением ее эскизов.

В противном случае будут приняты соответствующие

меры.

В случае монтажа/демонтажа просим уведомить ГУ «Отдел строительства, архитектуры и градостроительства акимата Житикаринского района» личной явкой или по телефону 2-10-92 с подтверждением (приложением) фотографии о снятии.

НА ТЕМУ ДНЯ

Хотели по-западному, получилось по-казахстански



Наверное, не бывает дня, чтобы кто-то из горожан не позвонил в редакцию и не пожаловался на бродячих собак. Действительно, в последнее время развелось столько бездомных животных, что они представляют реальную угрозу населению. И это не пустые слова. Одиннадцатого февраля в Житикаре на десятилетнего мальчика напала стая бродячих собак, отбить ребенка от агрессивных животных помог случайный прохожий. Это уже третий случай с начала года.

По данным Комитета по охране прав детей, в стране только за прошлый год бродячие псы покусали более сотни детей. А трое несовершеннолетних

погибли от зубов собак. Произошло это в Астане, Актюбинской и Туркестанской областях.

Тем временем все эксперименты по стерилизации и вакцинации бродячих животных терпят неудачу, и собак с каждым годом на улицах становится все больше и больше. Они сбиваются в стаи и несут реальную угрозу здоровью и жизни человека, так как после стерилизации лучше не становятся, а значит, все эти программы по регулированию численности бездомных собак не имеют никакого смысла. Доходит до того, что дети боятся ходить в школу.

Где же все-таки выход? Как стало известно, Мажилис Парламента принял в работу

поправки в Закон РК «Об ответственном отношении к животным», один из важных пунктов - применение эвтаназии для регулирования численности собак, которые не востребованы и проявляют неоправданную агрессию.

Предвижу шквал негодования со стороны зоозащитников, но сразу скажу: человек важнее. Да и ставить на один уровень жизнь собак и людей не совсем разумно и правильно.

Не дает особого результата и чипирование домашних животных. По замыслу авторов идеи, при идентификации хозяин бродячей собаки, которую он выбросил на улицу за ненадобностью, должен привлекаться к ответственности и быть строго наказан за негуманное отношение.

На самом деле истинным гуманизмом должно стать полное отсутствие дворняг на улицах, чтобы люди не ходили озираясь, опасаясь за свою жизнь. Согласен, на Западе к собакам относятся намного гуманнее, чем у нас, у них есть площадки для выгула собак, их там лечат, содержат в спецприемниках. Видимо, мы тоже хотели по-западному, но получилось по-казахстански.

М. МУРАТОВ.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА И РАЙОНА!

Районный совет ветеранов ведет поиск родственников **Ахметова Галим-жана**, 1922 года рождения, родившегося в городе Жетыгаре, призванного 01.01.1941 года Жетыгаринским РВК, старшего сержанта 187 гвардейского стрелкового полка 61 гвардейской стрелковой дивизии, погибшего в бою 25.08 1944 года, похороненного в с. Сагайдак Каушанского района Молдавии.

Будем признательны, если вы сможете помочь нам в нашем поиске.

Контактные данные: г. Житикара, улица Доскалы Асымбаева, 51, кабинет 42; телефон: 2-54-51.

Районный совет ветеранов.

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА ЖИТИКАРЫ!

14 марта с 8.00 в связи с подготовкой к паводку на реке Шортанды прекращается движение по глиняной плотине (район насыпного моста, ул. Ищанова), будут произведены раскопка плотины и сброс воды с водоема.

Будьте внимательны и осторожны!

ИЗ ПЕРВЫХ УСТ

5 марта состоялась очередная пятая сессия районного маслихата.

✓ Были подведены итоги работы за прошедший год. План работы исполнен в полном объеме.

В работе прошедших сессий принимали участие аким района, заместители акима района, руководители правоохранительных органов, государственных учреждений, товариществ с ограниченной ответственностью, АО «Костанайские минералы», представители общественного совета, средств массовой информации.

С целью открытости и прозрачности заседания сессии транслировались в режиме онлайн через социальные сети.

В адрес представительной власти за истекший год поступило восемь обращений от физических лиц, депутатами был принят 91 избиратель.

С информацией о проведенной работе за отчетный период выступили председатели постоянных комиссий.

✓ О зимнем содержании дорог города доложил аким города Ордашев М. Ж.

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.

Общественный порядок

Культурны ли мы?

Поведение — это зеркало, в котором каждый показывает свой облик.

Взяться за эту тему я решила, когда, идя по улице, в очередной раз стала свидетельницей картины, которая, наверняка, каждому из нас знакома. Обогнав меня, молодой человек, уподобляясь известному животному, смачно плевался и сморкался вокруг.

Что это? Полнейшее отсутствие культуры, полное игнорирование правил поведения в общественном месте, явное равнодушие ко всем, кто находится рядом?

Нетрудно себе представить, что мы будем иметь, когда с приходом тепла оживут вокруг нас все мыслимые и немыслимые бактерии и бактерии.

Первый заместитель начальника отдела полиции

подполковник полиции Серик Басенович Кульбаев еще раз напоминает, что такие деяния попадают под категорию правонарушений «мелкое хулиганство».

С начала года в нашем городе в этом отношении составлен 21 административный протокол. Основная часть фактов нарушения выявлена с помощью камер видеонаблюдения.

Статья 434 Административного кодекса республики за загрязнение мест общественного пользования предусматривает наказание в виде штрафа в размере 5 МРП, при повторном нарушении - 10 МРП.

Уважаемые житикаринцы, не загрязняйте места общего пользования! Будьте нетерпимы к фактам нарушения общественных норм!

Здоровья вам и благоденствия!

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.

Дайте булку мне свежехрустящего

К сожалению, продукт № 1 в настоящее время зачастую бывает низкого качества. В большинстве случаев это социальный хлеб. Справедливости ради надо сказать, подобное касается не всех производителей, но все же проблема остается.

Он не режется - ломается,

Рассыпается на глазах.

То, что хлебом сейчас называется,

Остается таким на словах.

Бесконтрольно, бездушно, безответственно,

Безответственно прежде всего.

Хлеб всегда должен выглядеть царственно.

С аппетитом чтоб ели его!

Комбайнерам - особые почести,

Мукомолам - не меньший почет,

А у пекарей нет, что ли, совести?

Тестомесы, другие, или так все сойдет?!

Нет уже ничего настоящего

В чувствах, дружбе, желаньях, любви...

Дайте булку мне свежехрустящего,

Сердце, хлебом его назови!

С уважением Д. ПЕШКО.

ЗАГС-инфо

*С 4 по 10 марта в Житикаре зарегистрировали брак три пары, одна из них торжественно. Молодой невесте - 23 года, молодому жениху - 27 лет. Возрастной невесте - 41 год, возрастному жениху - 38 лет.

*За этот период развелась одна пара по совместному заявлению супругов.

*Зарегистрировано рождение четырех малышей: трех мальчиков (Тамирлан, Алижан, Эмир) и одной девочки с прекрасным именем Николь. Молодой маме - 26 лет, молодому папе - 25 лет, зрелой маме - 41 год, зрелому отцу - 44 года.

*На прошлой неделе умерло пять человек: мужчина в возрасте 37 лет и четыре женщины в возрасте от 44 до 90 лет.